

无业游民冒充“红木老板”骗钱

假“高富帅”花言巧语骗取女青年30万余元

□半岛全媒体记者 周茂平 通讯员 杨佰超

穿着名牌服装、戴着名表、一身珠光宝气、开着名车、出入有司机、楼房好几栋，长相英俊潇洒，又是“红木公司”的老板。这样的“高富帅”哪里找？可是，来自山东嘉祥县的女青年孙某某（女，27岁）就碰到了这样一名“高富帅”，相处一段时间后，孙某某就被高富帅的“刘鸿”给迷倒了。而高富帅“刘鸿”在得到孙某某的信任后，先后以红木公司资金周转困难为由，骗取孙某某现金30万余元。然而令孙某某没有想到的是，高富帅的“刘鸿”除了性别是真的外，姓名是假的，名表是假的、金货是假的、车是借的，司机是雇的、房子是租的，“红木公司”也是虚拟的，实际上，所谓的“刘鸿”是平度市南村镇人，真名叫尚某某（男，34岁），是一名无业游民。

“红木公司老板”迷倒女青年

2017年2月份的某一天，穿着时尚的尚某某化名“刘鸿”，在青岛市市区某服务中心与孙某某相识，双方互有好感，很快互加了微信，并开始了微信聊天。在聊天中，尚某某得知孙某某家庭条件不错，并且孙某某也急着找对象。于是，尚某某使出浑身解数，想方设法骗取孙某某的信任。长相英俊潇洒的尚某某穿着名牌服装、戴着名表、一身珠光宝气、开

着名车、出入有司机、逢人递上红木公司老板的名片，出入高档宾馆酒店，再加上尚某某的甜言蜜语。这一切，不谙世事的孙某某看在眼里，喜在心上，等了多年，自己心中的“白马王子”终于出现了。于是，二人出入成对，俨然热恋中的男女。没多久，孙某某便领着化名“刘鸿”的尚某某来到了自己家中拜见未来的岳父岳母，“谈吐不凡、派头十足、品位不俗”的尚某某很快也得到了孙某某家人的欢喜与信任，竟然把两人的婚期也提上了日程。

以公司资金周转困难为由骗取现金

在取得孙某某及其家人的信任后，尚某某不失时机地向孙某某提出了因为红木公司资金周转困难，需要一笔现金进行周转的想法。孙某某在得知心中的“白马王子”有困难后，二话没说，直接给了尚某某现金7万元。就这样，2017年4月份至6月份，尚某某便以相同的理由从孙某某以及孙某某家人手中，先后6次骗取现金30万余元。

孙某某发现真相后迅速报警

今年5月份尚某某把孙某某接到胶州北关辖区的一栋楼里居住，时间长了尚某某“露了馅”。孙某某感到尚某某并

没有想象中那么完美，对自己并没有发自内心的关心与疼爱。孙某某多次提到要到尚某某家里和公司里去看看，都被尚某某以各种理由拒绝。对此，孙某某对“刘鸿”也产生了怀疑，便多了个心眼，询问了“刘鸿”的司机，发现楼房是临时租的、车是临时租的，司机是临时雇的。又通过手机中的号码证实了自己的“白马王子”并不叫“刘鸿”，真名是尚某某，平度市南村人。在了解到“刘鸿”的真实身份后，孙某某还抱有一丝希望和尚某某说个明白。然而，此时的尚某某已经联系不上了，孙某某感觉自己被骗了，于是便到北关派出所报了警。

民警经过缜密侦查抓获嫌疑人

在接到孙某某的报警后，胶州市公安局北关派出所迅速会同刑侦大队成立专案组进行侦查破案。经过工作，民警很快查明了尚某某的真实身份和住址。但是尚某某常年不在家，对此，民警对尚某某活动轨迹进行了深度研判，最终在平度市一小区内将嫌疑人尚某某抓获。在尚某某的居所里，民警查获了大量假名片、假证件、假首饰、手机、皮包。经审查，嫌疑人尚某某对2017年4月份至7月份用假名冒充企业老板骗取孙某某人民币现金30万余元的犯罪事实供认不讳。经进一步审查，尚某某还是一名网上逃犯，其于2011年12月18日在平度市伪造教师资格证、收入证明和使用假名为他人

担保借款，构成合同诈骗。

30万元被“尚某某”挥霍殆尽

在骗取孙某某及其家人30万余元现金过程当中，尚某某一方面用于自己的日常开销和“行头改装”，一方面用于和孙某某旅游、出入高档娱乐场所使用。期间，孙某某真把尚某某当成了“红木公司老板”。可是，令其万万没有想到的是，尚某某所有的花费用的都是自己的钱。民警抓获尚某某时，尚某某骗取的30万余元几乎挥霍殆尽。目前，嫌疑人尚某某已被依法刑事拘留，等待他的必然是法律的严惩。

警方提示

本案中女青年孙某某被骗固然有嫌疑人尚某某的刻意伪装和甜言蜜语，但更多的因素来自于受害人孙某某的心理疏于防范，被人和事物的表面以及物质所迷惑，孙某某在不知道对方真名、真姓和户籍地的情况下就轻而易举地被嫌疑人尚某某骗取30万余元，真不应该。假如孙某某事先看一看尚某某的身份证或者到其所谓的“红木公司”看一下，也许悲剧就不会上演了。正所谓：防人之心不可无、害人之心不可有。本案中受害人孙某某被骗财骗色，导致自己人财两空；嫌疑人尚某某多行不义，必然也会受到法律的严惩。

驾校献爱心，送来慰问品



□半岛全媒体记者 周茂平 报道

近日，胶州市民安驾校带着米、面、油、奶等慰问品来到胶州市胶西镇殷家店三村三家困难家庭，送去关心和祝福。据了解，民安驾校长期关注该村困难家庭，多次为村内困难家庭送来慰问品。

一企业加盖办公楼被责令限期恢复原状

□半岛全媒体记者 李伟豪 通讯员 李正海 报道

本报讯 日前，记者从胶州市综合行政执法局里岔中队了解到，执法队员在巡逻时发现辖区内有一企业无相关正规手续加盖办公楼，执法队员对相关责任人下达整改通知书，责令其限期恢复原状。

近日，胶州市综合行政执法局里岔中队在巡查至辖区工业园时，发现某企业正在加盖办公楼，立即安排执法队员对现场进行了勘验调查。据了

解，经调查厂主刘某因利益驱使，没有通过正当程序审批私自扩建办公楼，拟建设面积1000平米，现场已挖好地基。

据介绍，里岔综合行政执法中队依据《中华人民共和国土地管理法》和《中华人民共和国城乡规划法》相关条款，对刘某下达了停工通知，责令其停止违法行为，并限期恢复原状。在执法队员的劝阻教育下，厂主认识到未批先建属违法违规行，承诺限期整改恢复原状。

消防车开进校园，小学生体验消防救援



小学生学习了解各种消防器械的使用。

□半岛全媒体记者 刘静 通讯员 张雪芹 报道

本报讯 校园安全，预防为主，近日，胶州市第六实验小学举行了“消防安全在我心”为主题的升旗仪式。消防队员们将消防车开进校园，手把手地教小学生使用灭火器。

11月9日是第26个消防安全日，为积极贯彻落实安全教育的工作精神，胶州市第六实验小学采取多渠道对学生消防安全教育，增强学生安全意识，提高学生自救自护能力。11月6日上午由二年级五班主持举行了“消防安全在我心”为主题的升旗仪式。伴随着激昂雄壮的国歌，五星红旗冉冉升起，全体少先队员行队礼，鲜艳的五星红旗飘扬在第六实验小学操场的上空。随后由两名小主持人向同学们介绍了学校常见的消防器材：消火栓和灭火器，消防门帘、烟感器、火灾报警器等各项消防设施，以及校园围墙上安装的红外报

警系统。并告知同学们一旦有危险情况出现，只要顺着安全出口标志的指示方向走，就能快速逃离危险。

据了解，为了进一步加强对学生的教育，让孩子能够更好地提升自救互救的能力，学校特邀胶州消防大队福州南路中队的消防员给全体师生现场讲解消防安全知识，同时示范如何使用消防器材。通过消防员的讲解示范有效增强了师生的消防安全知识和防火逃生自救能力。最后来由二年级五班王周升、王博等同学表演了关于安全知识的情景剧，通过情景再现的形式，提高了孩子对安全知识的认识，也让消防安全知识更加深入人心。“学校教育不仅仅是知识的传授，更要教育孩子如何注意安全，预防风险，保护自己。这次以消防安全为主题的升旗仪式让同学们充分认识到火灾事故的严重危害性，同时也让同学们学会避灾自救，提高防控火灾的意识和能力，有效保障生命的安全。”学校老师介绍说。